
Hotel Dolmen Resort
Program putovanja

Individualno putovanje
Polasci od 02.04.2023-25.10.2023

            1. DAN

BEOGRAD – MALTA
Let avionom kompanije WizzAir (nedjelja, ponedeljak, sreda,
petak) do Malte. Let traje oko 2h.
Smeštaj po hotelskim pravilima. Noćenje.

 
2.- 14. DAN

MALTA
Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Vreme predviđeno za
odmor i individualne aktivnosti. Noćenja.

 
5, 6, 8, 10, 11, 12  ili 15. DAN

MALTA – BEOGRAD
Napuštanje sobe prema hotelskim pravilima. Prijava za let
minimum 2 sata pre poletanja. Let za Beograd avionom
kompanije WizzAir.

Opis
Hotel Dolmen Resort Lokacija: Nalazi se u oblasti Qawra u zalivu St. Paul’s na samoj plaži. Hotel
je udaljen oko 19km od aerodroma. Hotel u svom sklopu ima četiri otvorena bazena od kojih je jedan
dečiji, jedan zatvoreni bazen, mini teretana, Mynt Club (noćni klub), sauna, jacuzzi, osam soba za
različite vrste tretmana,  mala biblioteka u lobiju, Wi-Fi internet unutar hotela. Postoje svakodnevne
animacije, kao i dečiji klub, usluge pranja i peglanja veša, doktor, sala za sastanke, kazino. Na plaži
u toku sezone postoji klub za sportove na vodi kao i ronilački centar. Plaža: Hotel je na samoj plaži i
korišćenje ležaljki i suncobrana se ne naplaćuje.
Hrana i piće:
Hotel pruža uslugu Bed&Breakfast, HB+ polupansion i All Inclusive. U hotelu postoji nekoliko
barova: Lobby Lounge Bar, Neptune Pool Bar (swim – up bar, samo u letnjoj sezoni), Cafe Delos, dva
bara unutar kazina i Aqua Terrace Bar (u letnjoj sezoni), The Beach Lido (bar na plaži) i dva
restorana: Menhir Restoran – glavni restoran i Batubulan Sunset Grill (radi od maja do oktobra).
Room Service je dostupan od 10h ujutru do 22h. Plaćaju se: sva pića tokom i van obroka, užine u
baru pored bazena, picerija.
Malta (malt. Malta, engl. Malta), ili zvanično Republika Malta (malt. Repubblika ta' Malta, engl.
Republic of Malta), je mala i gusto naseljena ostrvska država koju sačinjava arhipelag usred
Sredozemnog mora na jugu Evrope. Mada Malta geofizički čini deo severne Afrike — leži na afričkoj
kontinentalnoj ploči, pravo na jug od Sicilije, istočno od Tunisa i severno od Libije — ova zemlja se

https://www.funtravelnis.rs/leto/malta-2023/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%82%D0%B0


geopolitički nalazi u južnoj Evropi. Republika na istoimenom ostrvu, u Sredozemnom moru. Zauzima
važan geografski položaj na važnom putu ka središnjem delu Sicilije i 200 nautičkih milja od
severnoafričke obale. Njena najsevernija tačka nalazi se na 36º 05' severne geografske širine,
najjužnija na 34º 48' severne geografske širine, najzapadnija na 14º 11' istočne geografske dužine,
najistočnija na 14º 35' istočne geografske dužine. Malteški jezik je jedini semitski jezik iz afro-azijske
porodice jezika koji se govori u državi koja geopolitički pripada Evropi. Reč malta je u Slavoniji i
Sremu imala značenje: mitnica, porez.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

    Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
    Za rezervaciju je prilikom prijave neophodna uplata avansa od najmanje 100%  za avio karte
i 50 % za ostale usluge (u slučaju da rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se
vraća). Preostali iznos se plaća najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

  AVANSNO u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa, 100% za avio karte i
50% za ostale usluge prilikom rezervacije.·
 PLATNIM KARTICAMA (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express).·
ČEKOVIMA GRAĐANA sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 mesečnih rata od dana
uplate bez uvećanja cene aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća
avans od 50% od ukupne cene aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim
mesečnim ratama svakog 10, 20 i 30-og u mesecu.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A, Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


